

गणतंत्र दिवस एवं संघ प्रदेश दादरा एवं नगर हवेली और दमण एवं दीव मर्जर-डे को मनाने के मद्देजनर समाहर्ता ने बुलाई बैठक ।

बैठक में बर्ड फ्लू को लेकर एहतियातन कदम उठाये जाने पर भी की गई चर्चा

दीव, 07 जनवरी, 2021 :- आज समाहर्तालय, दीव के विवेकानंद सभागार में माननीया समाहर्ता श्रीमती सलोनी राय की अध्यक्षता में दीव के कार्यालयोध्यक्षों और उनके अधीनस्थ कर्मचारियों के साथ एक बैठक का आयोजन किया गया। इस बैठक में गणतंत्र दिवस एवं संघ प्रदेश दादरा एवं नगर हवेली और दमण एवं दीव महोत्सव को भव्य तरीके से मनाने पर चर्चा की गई । ज्ञातव्य हो कि भारत सरकार द्वारा 26 जनवरी 2020 को संघ प्रदेश दादरा एवं नगर हवेली और दमण एवं दीव का मर्जर कर एक संघ प्रदेश बना दिया गया है । दीव में इस “मर्जर-डे” भव्य तरीके से मनाये जाने हेतु बैठक में चर्चा हुई और समाहर्ता, दीव श्रीमती सलोनी राय ने उपस्थित सभी अधिकारियों एवं कर्मचारियों से उनकी राय / सुझाव देने को कहा। समाहर्ता, दीव ने भारत सरकार की कोरोना संबंधी गाईडलाइन और दिशा-निर्देशों का पालन करने के भी निर्देश दिए और कहा कि कार्यक्रम के दौरान इसका सख्ती से पालन किया जाए। “मर्जर-डे” के अवसर पर होनेवाले कार्यक्रमों के आयोजन की जिम्मेदारी अलग-अलग विभागों को सौंपी गई।

बैठक में श्रीमती सलोनी राय ने कहा कि जिन विभागों को काम सौंपा गया है वे तन मन से और पूरी निष्ठा से अपना काम करें । “मर्जर-डे” को पूर्ण रूप से सफल बनाने में आप सभी का सहयोग जरूरी है। आप अपने उत्तरदायित्व को समझें।

इसी बैठक में देश के दूसरे क्षेत्रों में फैल रहे **बर्ड-फ्लू** रोग पर भी चर्चा की गई । दीव में यह बिमारी ने फैले इसके लिए एहतियाती कदम उठाए जाने पर जोर दिया गया । इसके लिए पशुपालन विभाग, वन विभाग, दीव जिला पंचायत एवं ग्राम पंचायत एवं स्वास्थ्य विभाग के कर्मचारियों को मिलाकर रिसर्पोसिव टीम गठित करने पर चर्चा की गई। इस टीम का कार्य बर्ड फ्लू की रोकथाम संबंधी आवश्यक कदम उठाना होगा। दीव जिला में कहीं भी पंक्षी मरा हुआ पाया जाता है, तो उसकी खबर तुरंत संबंधित प्राधिकारी को दी जाए और उसकी पूरी जाँच की जाए। इसमें किसी भी प्रकार की कोताही न बरती जाए। दीव जिले के अलग-अलग क्षेत्रों में मौजूद तलाबों/ झीलों के किनारे आनेवाले प्रवासी पंक्षियों पर नजर रखी जाए और बाहर से आनेवाले चिकन से संबंधित जानकारी हासिल की जाए की यह कहाँ से लाया जा रहा है और वहाँ पर बर्ड फ्लू से संबंधित कोई मामला तो नहीं है।

इस बैठक में दीव पुलिस अधीक्षक अनुज कुमार, उप समाहर्ता हरमिंदर सिंह, जिला पंचायत के मुख्य कार्यकारी अधिकारी वैभव रिखारी, स्वास्थ्य अधिकारी डॉ. सुल्तान, कार्यपालक अभियंता, गोपाल जादव, मामलतदार चंद्रहास वाजा, लेखा उप निदेशक मनोज आर कामलिया, सहायक शिक्षा निदेशक डी. डी. मंसूरी तथा दीव जिला के कार्यालयों के अन्य वरिष्ठ अधिकारी, प्रमुख तथा उनके अधीनस्थ कर्मचारी उपस्थित रहे।